

Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács HATÁROZATAI

a 2006. október 5-én megtartott EDHT ülésről

Jelen van:

Dr. Hornok László	Dr. Szendrő Péter	Dr. Tuba Zoltán
Dr. Kozák János	Dr. Szabó Ferenc	Dr. Huszenicza Gyula
Dr. Horváth László	Dr. Széles Gyula	Dr. Mészáros János
Dr. Menyhért Zoltán	Dr. Stefanovits Pál	Kis Sándor
Dr. Gyulai Gábor	Dr. Szűcs István	
Dr. Fekete András	Dr. Virányi Ferenc	

Dr. Bíró Péter és Dr. Walz Géza kimentését kérte az ülésről.

Dr. Hornok László elnök köszöntötte az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanács tagjait, majd megállapította, hogy a Tanács határozatképes, mivel a 17 szavazati jogú személyből 16 fő jelen van (94%). A jelenlévők a napirendi pontokkal egyetértettek:

1. Dr. „habil.” címre pályázók szakértői bizottságainak jóváhagyása.
2. Doktori iskolák előterjesztései fokozat odaítélésre, fokozatszerzésre történő bejelentkezésre, illetve szigorlati és bírálóbizottság jóváhagyásra.
3. Egyebek

1. napirendi pont

I/17/2006/EDHT.

Az EDHT habilitációs pályázatot benyújtott alábbi személyek részére engedélyezte az eljárás megindítását, és jóváhagyta a szakértői bizottság összetételére vonatkozó javaslatokat, valamint az idegen és magyar nyelvű előadásokat.

Befogadó DI	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Dr. Sterczér Ágnes	Állatorvosi tudomány	Az előterjesztés alapján
Környezettudományi	Dr. Mészárosné dr. Bálint Ágnes	Környezettudomány	Az előterjesztés alapján
	Dr. Szalai Sándor	Környezettudomány	Az előterjesztés alapján
	Dr. Hosam Bayoumi	Környezettudomány	Elnapolva, az előzetes támogató vélemény hiánya miatt
Műszaki Tudományi	Dr. Gelencsér Endre	Agrár műszaki	Az előterjesztés alapján
	Dr. Jánosi László	Agrár műszaki	Az előterjesztés alapján
Növénytudományi	Dr. Pauk János	Növénytermesztési- és kertészeti tud.	Az előterjesztés alapján

I/18/2006/EDHT.

Az EDHT **Dr. Dávid Lóránd** a Környezettudományi Doktori Iskolába történő habilitációs kérelmét elutasította, mivel a pályázó által oktatott tantárgyak, az általa közölt publikációk és kutatási tevékenysége elsősorban a földrajz, a bányászat és a turizmus köré csoportosulnak, nem pedig a környezettudomány köré.

2. napirendi pont

I/19/2006/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján eredményes doktori szigorlatuk és védésük alapján az alábbi jelölteknek **ítélte oda a doktori PhD** fokozatot:

Doktori Iskola	Név	Tudományág	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Mándoki Mira	állatorvos-tudomány	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Zsarnovszky Attila		16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Biológia Tudományi	Nagy Zoltán Árpád	biológia tudomány	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

Gazdálkodás- és Szervezéstud.	Fónagy-Árva Péter	gazdálkodás- és szervezéstudomány	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Naárné Tóth Zsuzsanna		16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
Növény-tudományi	Balogh Andrea	növénytermesztési és kertészeti	16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Dorner Zita		16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte
	Horel Judit		16 igen 0 nem 0 érvénytelen arányban az EDHT a PhD fokozatot odaítélte

I/20/2006/EDHT.

Az EDHT a doktori iskolák előterjesztései alapján a doktori fokozatszerzésre történő bejelentkezéseket, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottság összetételére tett javaslatokat az alábbi személyek részére hagyta jóvá:

Doktori iskola	Név	Megjegyzés
Állatorvos-tudományi	Bókony Veronika	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Máté Ákos	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Pádár Zsolt	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Kulcsár Margit	A szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett módosító javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Állattenyésztés-tudományi	Bodrogi Lilla	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
	William A. Ritchie	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat módosításokkal az EDHT jóváhagyta.
Biológia tudományi	Bodnár Ákos	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Hárs Titanilla	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Oravecz Attila	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Olasz Ferenc	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Brandt Sára	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

Gazdálkodás- és Szervezés-tudományi	Kovács Henrietta	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört és a szigorlati bizottság összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Péter Balázs	A szigorlati bizottság összetételének módosítására tett javaslatot az EDHT az előterjesztés szerint jóváhagyta.
	Villányi Judit	A szigorlati és bírálóbizottság összetételének módosítására tett javaslatot az EDHT az előterjesztés szerint jóváhagyta.
	Felkai Beáta Olga	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Iglói Gabriella	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Nagyné Pércsi Kinga	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

Környezet-tudományi	Barna Szilvia	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
	Vona Márton	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.
Növény-tudományi	Baloghné Zándoki Erika	A fokozatszerzésre történő jelentkezést, a szigorlati témakört, a szigorlati és bírálóbizottsági összetételre tett javaslatokat változtatással az EDHT jóváhagyta.
	Komáromi Judit	A bírálóbizottsági összetételre tett javaslatot az előterjesztés szerint az EDHT jóváhagyta.

3. napirendi pont

I/22/2006/EDHT.

Az EDHT az Állatorvos-tudományi Doktori Iskola véleménye alapján **Dr. Perényi Zsolt** honosítási kérelmét elfogadta.

I/23/2006/EDHT.

Az EDHT a Műszaki Tudományi Doktori Iskola véleménye alapján **Dr. Csehi Katalin** honosítási kérelmét elutasította.

I/24/2006/EDHT.

Az EDHT **Dr. Tirczka Imrét** Környezettudományi Doktori Iskolába tagként elfogadta. **Dr. Kristóf Dániel** kérelmét elutasította. Hornok László professzor általában kívánatosnak tartja, hogy DI tagok habilitált vezető oktatók legyenek.

I/25/2006/EDHT.

Az Állattenyésztés-tudományi Doktori Iskola felterjesztése alapján **Dr. Mézes Miklós professzort az ÁODI ügyvezetőjének** az EDHT elfogadta. Ez a szervezeti módosítás azonban anyagiakban nem terhelheti a doktori képzés bevételeit.

Az EDHT elnöke egyebek között még az alábbiakról tájékoztatta a megjelenteket:

- Kiosztásra került az **Egyetemi Habilitációs Szabályzatának** módosító tervezete. Az EDHT elnöke az észrevételeket 2006. október 20-ig írásban kéri a Titkárságra.
Az Egyetemi Doktori Szabályzat módosítása folyamatban van, összhangban az új Felsőoktatási törvénnyel, és annak végrehajtásáról szóló kormányrendeletekkel.
- Az EDHT elnöke kéri a doktori iskolák vezetőit, hogy a **nappali ösztöndíjas doktoranduszok évhalasztását** csak különösen indokolt esetben engedélyezze. A nyelvtanulás címén benyújtott és jóváhagyott kérelmeket pl. komolytalannak tartja.
- Pénzügyek:** A gödöllői doktori iskolák az új I. évfolyamos hallgatók után **7.233 eFt** dologi keretet kaptak. Ezen felül várhatóan október 2. felében kerül kiosztásra hallgatóarányosan további kb. **5.000 Ft** normatíva, valamint a levelezős bevételek után járó bevételek leosztása.

- d) **Az elnök szóba hozta azt a levelet, amelyet, a július 18-i rendkívüli EDHT ülés előtt Dr. Ángyán József professzor írt Rektor úrnak.** Ebben a levélben Ángyán professzor – egyebek között – törvénysértéssel, személyes indítékból fakadó diszkriminációval és a KTI lejáratásával vádolta meg Hornok professzort. Ángyán professzor ezt a levelet annak idején az EDHT valamennyi tagjának egyoldalúan megküldte. Rektor úr a nyáron válaszlevelet írt Ángyán professzornak, s a levél másolatát Hornok Lászlónak is átadta. Ángyán professzor ezt a választ már nem kívánta köröztetni az EDHT tagjai között, Hornok Lászlónak pedig ízlése ellen való bármely két fél között váltott levél kéretlen nyilvánosságra hozatala. A rektori válaszlevél azonban megerősítette őt abban, hogy eddigi elvei szerint folytathatja a Szent István Egyetem doktori képzésének irányítását.
- e) Az elnök a doktori iskolák vezetőit kéri, hogy fokozottan kísérjék figyelemmel a **nappali ösztöndíjas doktoranduszok óratartását és egyéb tanszéki esetlegesen kari felkérés alapján történő foglalkoztatásukat.** Az új felsőoktatási törvény szerint ugyanis az ily módon végzett munka ideje - egy tanulmányi félév átlagában - nem haladhatja meg a heti teljes munkaidő ötven százalékát. A hallgató munkaidő-beosztását oly módon kell meghatározni, hogy kutatómunkájának, vizsgázási és a vizsgára történő felkészülési kötelezettségeinek eleget tudjon tenni. A doktorandusz csak szerződés alapján, hallgatói munkadíj kifizetésre mellett folytathat oktató munkát, és csak díjazás ellenében vonhatják be olyan tanszéki K+F tevékenységbe, amely nem kapcsolódik témájához. A díjazás havi összege (időarányosan!) nem lehet kevesebb, mint a legkisebb kötelező munkabér (minimálbér).
- f) Az EDHT jelenlévő tagjai megállapodtak a *következő ülés* időpontjáról, és helyéről:
Gödöllő SZIE I. Emeleti Rektori Tanácsterem 2006. december 7. (csütörtök) 13.00

Az elnök megköszönte az aktív közreműködést, a munkát, majd az ülést bezárta.

kmf.

Dr. Hornok László
egyetemi tanár, az EDHT elnöke